ПОБЕДА в городском конкурсе музыкальных проектов!





В этом году удача сопутствовала нашим ребятам в творческом конкурсе проектов «Мой мир музыки» - «Вечные темы в творчестве Людвига ван Бетховена». Учащиеся 9 класса Данилов Павел, Маэда Генки, Дементьев Даня и Игумнов Арсений представили на суд жюри презентацию музыкального салона «Безумная любовь, моя Бетховен», который с успехом прошел в родных стенах нашей школы накануне 8 Марта. Ребята выступали ярко, непринужденно, уверенно отвечая на вопросы строгой комиссии и явно стали фаворитами в окружном и городском турах конкурса. Результаты превзошли все наши ожидания. Воодушевленные высшей наградой - ГРАН-ПРИ в окружном туре, наши Даня, Паша и Генки блестяще выступили и в городском туре, завоевав 1-ое место среди школ Москвы. 16 мая в Московском институте открытого образования состоялось торжественное вручение дипломов и почетных грамот. А ученица 86 класса Соковых Светлана стала в этом году Призером Олимпиады по музыке. Молодцы, ребята, не подвели!



От всей души поздравляем наших ПОБЕДИТЕЛЕЙ и желаем дальнейших творческих успехов!

Учитель музыки Рябова Ирина Юрьевна